



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении хулиганства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по результатам проверки, проведенной по информации СМИ, о наезде автомобилем на мальчика и применении в отношении него насилия в Приозерском районе, возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, инцидент с ребенком в городе Приозерске Ленинградской области произошел 9 марта 2017 года. Дети играли близи проезжей части, стреляя из игрушечного автомата по машинам. Один из водителей, рассерженный поведением детей, совершил наезд на одного из малолетних, после чего, выйдя из машины, применил к ребенку насилие.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, будут приняты исчерпывающие меры, направленные на сбор достаточной доказательственной базы для привлечения виновного в преступлении в отношении ребенка к ответственности по всей строгости закона.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1107723>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
